
Информација о измени трасе линија 49 и 34Л

четвртак, 06 март 2014 16:24

Од  петка 07.03.2014. године мења се назив и траса линије 49 (БАНОВО Б

РДО – ПЕРЕ ВЕЛИМИРОВИЋА), тако да ће возила на овој линији саобраћати

Црнотравском улицом до Паунове улице и терминуса ''Бањица 2'', уместо до

Улице Пере Велимировића.

БРОЈ И НАЗИВ линије:

49 (БАНОВО БРДО – БАЊИЦА 2)

 

ТРАСА линије:

У смеру А:

БАНОВО БРДО - Пожешка - Паштровићева - Булевар војводе Мишића - Теодора

Драјзера - Булевар кнеза Александра Карађорђевића - Незнаног јунака -

Црнотравска – Паунова – БАЊИЦА 2

У смеру Б:

БАЊИЦА 2 – Паунова - Црнотравска - Незнаног јунака - Булевар кнеза Але

ксандра Карађорђевића - Теодора Драјзера - Булевар војводе Мишића  -

Паштровићева - Пожешка - БАНОВО БРДО

Возила ће користити терминусе  Баново брдо  и Бањица 2.

На новом делу трасе возила на линији ће користити постојећа стајалишта

ЈГП-а у оба смера: ''Војномедицинска академија'', ''Пливалиште Бањица'',

''Паунова'', ''Баштованска'', ''Крагујевачких ђака'' и терминусно стајалиште

''Бањица 2''.

На линији ће радним даном саобраћати 4 возила целодневно са временом

обрта од 70 минута и интервалом од 17-18 минута, а суботом и недељом ће

саобраћати 2 соло возила са временом обрта од 60 минута и интервалом од 30

минута.

Делимичном изменом трасе пружиће се већи квалитет услуге становницима

Бановог брда који ће наведеном изменом остварити директну везу са

Војномедицинском академијом. На делу који је изменом трасе линије 49 остао

непокривен линијама ЈГП-а, биће продужење трасе линије 34Л, која ће

путницима омогућити исти квалитет превозне услуге.

-----
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Од петка 07.03.2014.године мења се број, назив и траса линије 34Л

(ЖЕЛЕЗНИЧКА СТАНИЦА "БЕОГРАД ЦЕНТАР"– БОЛНИЦА ''ДР ДРАГИША

МИШОВИЋ''), тако да возила ЈГП-а од стајалишта ''Болница др Драгиша

Мишовић'' саобраћају трасом линије 49 до терминуса Пере Велимировића.   

БРОЈ И НАЗИВ линије:

34 (ЖЕЛЕЗНИЧКА СТАНИЦА "БЕОГРАД ЦЕНТАР"– ПЕРЕ ВЕЛИМИРОВИЋА)

 

ТРАСА линије:

У смеру А:
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ЖЕЛЕЗНИЧКА СТАНИЦА "БЕОГРАД ЦЕНТАР" - Гучевска - Интерна саобраћајница

- Булевар кнеза Александра Карађорђевића – Незнаног јунака – Црнотравска –

Новоизграђена саобраћајница поред ВМА - Михаила Аврамовића - Пивљанина

Баје - Милана Благојевића Шпанца - Пере Велимировића – БОРСКА

У смеру Б:

ПЕРЕ ВЕЛИМИРОВИЋА - Милана Благојевића Шпанца - Пивљанина Баје -

Михаила Аврамовића - Новоизграђена саобраћајница поред ВМА – Црнотравс

ка – Незнаног јунака - Булевар кнеза Александра Карађорђевића - Интерна

саобраћајница - Гучевска - ЖЕЛЕЗНИЧКА СТАНИЦА "БЕОГРАД ЦЕНТАР"
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Возила ће користити постојећи терминус  Железничка станица "Беорад

центар"   и терминусно стајалиште у улици Пере Велимировића, бивша о

кретница линије 49).

На продуженом делу трасе успостављају се у оба смера стајалишта ''Паје

Адамова'' и ''Бањица'' у улици Незнаног јунака, ''Дедиње /Ортопедска боница/''

и  ''Пивљанина Баје'' у улици Михаила Аврамовића, ''Пивљанина Баје'' и

''Пивљанина Баје 1'' у улици Пивљанина Баје, ''Милана Благојевића Шпанца'' у

улици Милана Благојевића Шпанца и ''Пере Велимировића'' у улици Пере

Велимировића.
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На линији ће радним даном саобраћати 2 минибус возила на интервалу

слеђења возила од 20 минута. Суботом  и недељом ће саобраћати 1 минибус

возило на интервалу од 35 минута.
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